

# 金坛公安:保平安护稳定 优服务促发展



图为直播现场

## 上线嘉宾

**马建春** 常州市公安局金坛分局政委  
**栾留康** 常州市公安局金坛分局治安大队大队长  
**王大双** 常州市公安局金坛分局交警大队副教导员

7月12日,常州市公安局金坛分局相关负责人走进政风热线直播室,就市民关心的热点问题进行答复。

**市民反应,人民医院停车难,如何进一步化解城区停车难问题?**

**常州市公安局金坛分局交警大队副教导员王大双答复:**近年来,公安分局高度重视群众关心的“行车难、停车乱”等社会热点问题,一是合理规划停车配比。利用城区现有公共资源,建设公共停车场,提高城区公共停车位供给。二是渠化改造交叉口。撤除五角场、西一环西门大街路口、西一环横街路口、南环一路等绿化隔离带,在电胜桥、华润苏果、五角场等路口新增设置左转待转区,提高城区信号灯路口的机动车通行能力。三是启用大兵团作战模式。由公安、城管部门组成联合整治组,针对性开展集中整治,查处机动车违停19475起,教育劝导9000余人次。

**市民反应,朱庄转盘设置信号灯,机动车和非机动车、行人分别该如何通过?**

**常州市公安局金坛分局交警大队副教导员王大双答复,**朱庄转盘位于金坛老城区西部,是

由南环二路、南环二路西延段、西环二路、南洲路(金沙大道)、下坵路、朱庄路六条道路相交的环形交叉口,更是老城区对外交通联系的重要节点之一。目前,朱庄转盘内部渠化设置了三个机动车道与一个非机动车道,机动车和非机动车道间由护栏隔离。首次使用了非机动车交通信号灯,在六个路口机动车、非机动车、行人进入转盘均由交通信号灯管控。市民从各个路口进入转盘时,需要按照你所在路口的信号灯指示走,当绿灯亮起时就可以顺势进入转盘。机动车和非机动车进入环岛后,各行其道,机动车按照三条机动车道可以分别进行行驶,而非机动车道应该进入绿色的非机动车区域内行驶。行人通过路口时,可以参照人行横道灯的信号灯。在进入转盘后,大家可以根据原先的方式行驶,要驶离路口时可以顺势驶出环岛,但斑马线上有行人经过时,必须进行礼让。

**市民反应,小区棋牌室深夜还有人在打牌,噪音扰民的问题,公安机关如何解决?**

**常州市公安局金坛分局治安大队大队长栾留康答复:**为有效解决此类问题,一方面,将加大对棋牌室内赌博违法犯罪问题的打击力度,对群众反映强烈的一些棋牌室,派出所民警将加大日常检查力度,做好法制教育;另一方面,棋牌室如果严重扰乱居民正常休息,侵害了居民的合法权益,可根据治安管理处罚法进行处理。在此,我们呼吁在棋牌娱乐的居民增强公德意识,文明娱乐,劳逸结合,不要熬夜,更不要影响他人休息,建议小区物业、社区居委等组织要加强对茶室、活动室管理,维护良

好的治安秩序。

**市民反应,每年关于犬患矛盾纷争始终不断,公安机关目前就规范加强犬类管理工作有何新的考虑和举措?**

**常州市公安局金坛分局治安大队大队长栾留康答复:**犬类管理一直是城市管理的重点和难点,金坛公安治安部门每年将犬管工作作为年度重点工作,确立课题,加强调研,认真听取人大、政协委员和各界市民群众以及网民的意见建议。我们认为犬管工作涉及千家万户,要解决犬患难题既离不开公安、卫生、农林等职能部门认真履职,加强监管,更离不开人民群众的自觉支持和配合。在今后的犬管工作中我们在加大对违法违规养犬行为执法查处力度的同时,将更加注重引导式管理,联合开展市容综合整治行动,大张旗鼓地开展宣传活动,切实培养广大群众依法、文明、科学、规范养犬的意识和习惯,总之我们将不断努力,通过理念创新、手段创新、机制创新,使我区犬类管理工作能最大限度地得到广大市民认可,让人民群众满意,努力构建和谐幸福家园。

**市民反应,在对户口迁移、居民身份证办理、临时身份证办理上对相关政策还不了解,能不能在常见的户口业务办理问题上做一些解答?**

**常州市公安局金坛分局治安大队大队长栾留康答复:**一是户口迁往农村地区应当符合的条件:(一)投靠配偶,户口迁入的房屋为配偶或者其父母、子女所有;(二)现役军人的配偶在本市城镇无合法稳定住所、无合法稳定就业,配偶及未成年子女投靠现役军人父母的;(三)未成年子女投靠父母,户口迁入的房屋为父母、祖父母、外祖父母所有;(四)父母在本市城镇无合法稳定住所、无合法稳定就业,均已

超过法定退休年龄投靠成年子女,且子女在农村地区有合法稳定住所的;(五)户口登记在学生集体户的大中专院校、技工学校在校和毕业学生,申请将户口迁回原籍的;(六)本人在农村地区有合法稳定住所和承包土地,在现户口所在地无合法稳定住所、无合法稳定就业的;(七)设区的市公安机关规定的其他情形。二是户籍在外省、外市居民办理身份证问题。户籍不在我市的外省、外市居民首次办理身份证的不能在我市办理,需要回原籍办理。但是如果是办理过身份证的因为到期、遗失等情况需要换领、补领身份证,外省、市居民可以在金坛区政务服务中心二代证窗口办理换领二代证。需要本人携带居住证或者居住证在办证明,换证的还需携带原二代身份证。三是居民身份证遗失挂失、补办问题。居民身份证丢失后,其本人可以选择就近办证点或者在补办身份证的同时,申请全国网挂失丢失身份证。

**市民反应,不知道公共场所的WIFI是否都安全**

**常州市公安局金坛分局政委马建春回复:**目前公共WIFI在百姓中的使用非常广泛,各个场所都会提供无线上网服务,百姓在享受便捷的同时,也要注意网络安全,防止个人信息泄露或财产损失,在此提三点建议:一是可以直接连接且不需要密码验证的公共WIFI尽量不要用;二是在使用公共WIFI热点时,尽量不要进行网上付款或网银转账等操作;三是不要将手机WIFI搜索放置在常开状态,不使用时尽量关闭,以免连接到恶意WIFI。

邵桢



## 尧塘街道:立即跟踪督查 整改已见成效

7月5日,尧塘街道相关负责人走进《政风热线》,在线接受市民现场咨询,对于无法现场答复解决的问题,相关负责人在直播节目结束后立即跟踪督查。

尧塘街道水北村居民周女士打进热线电话反映,农贸市场附近停车混乱,给周边居民的生活带来影响。直播节目结束后,尧塘街道办事处工作人员就来到现场。附近居民们说,市场周边随意停车的现象较为普遍,而且大都集中在早晨6点左右。实地调查后,尧塘街道办事处工作人员现场拿出了解决方案。金坛区城市管理综合行政执法大队尧塘中队中队长汤华俊表示,街道办要求市场监督管理方,尽快恢复自产自销区

停车场的使用功能,并加强管理人员,切实加强对农贸市场内的摊位、出入口,以及通道的管理,保证出入口和通道的秩序良好。

尧塘街道水北村居民反映,水北新街垃圾堆放点环境脏乱,存在扰民现象。直播节目结束后,尧塘街道办事处立即协调,镇城管部门已对水北新街的垃圾堆放点进行处理。区城市管理综合行政执法大队尧塘中队表示,通过现场调查了解,确实存在老百姓反映的一些问题和扰民现象,垃圾向外溢。根据现场情况,7月6日果断地作出了关闭的决定,并且对垃圾中转站(垃圾堆放点)进行拆除。通知环球物业公司过来把里面的垃圾清理完毕,然后暂停使用,目前垃圾转到水东(村)的垃圾中转站,现在已经在水北(村)附近积极选址,重新建一个垃圾中转站。 臧风华

一个纸箱一棵树  
倡导绿色包装 节约生态资源

中宣部宣教局 中国文明网

政风热线 回音壁